

НОВОСТИ

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В Первоуральске стартовал весенний призыв.

По сравнению с прошлым годом норма тех, кто отдаст долг Родине, выросла. Для нашего городского округа она составит 167 человек, это на 21 призывника больше. Военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Сергей Дарманов отметил, что эта задача выполнима.

По действующему законодательству, призыву в армию подлежат молодые люди в возрасте от 18 до 27 лет. Военкомат приступил к выполнению плана весеннего призыва, который продлится с 1 апреля до 15 июля. Медицинская комиссия решит в индивидуальном порядке, годен ли молодой человек к военной службе.

ОСПК – ЛУЧШАЯ В СТРАНЕ.

В этом году в нашем регионе собрали более 70 тонн крови, 10 из них в Первоуральске.

В 2018-м на областной станции переливания крови в нашем городе сдали кровь 8083 человек, заготовлено почти 10 тонн крови, более трёх тонн – плазмы.

Каждый день первоуральские специалисты принимают порядка 40 доноров. В прошлом году Свердловская служба крови смогла самостоятельно обеспечить всю область лекарствами, созданными на основе плазмы. Среди них альбумин, необходимый при ожогах и циррозе печени. В области проживает более четырёх миллионов человек, из них 30 тысяч – доноры. Наш регион стал лидером по количеству заготавливаемой крови. За минувший год её количество увеличилось примерно на 10 тонн.

ЧИСТУЮ ВОДУ ПОДВЕЗУТ

В Первоуральске уже стало традицией весной подвозить горожанам чистую воду и открывать водозаборные колонки.

Специалисты муниципального предприятия «Водоканал» начали подготовку к паводковому периоду. Пока вода из крана оставляет желать лучшего, не соответствует нормам, с 15 апреля начнётся подвоз воды из скважины, расположенной на Магнитке. Автоцистерна будет приходить по графику в уже обозначенные места.

Также с 15 апреля будет организован свободный доступ для всех желающих к автоматизированным скважинам.

РЕМОНТ МОСКОВСКОГО ТРАКТА

Больше 140 километров дорог отремонтируют в этом году.

Строители показали карту, где отметили участки ближайшей стройки. Так, например, уже 1 мая начнут приводить в порядок Московский тракт.

Всего на территории области отремонтируют восемь участков на четырёх федеральных трассах. Привести в порядок планируют 26 километров полотна. Дорожная техника будет работать на участке от Екатеринбурга до поворота на Ревду. А завершится строительство в августе.

ЗАЯВКИ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ

В Первоуральске состоится традиционная Первомайская демонстрация трудящихся, посвященная празднику Весны и Труда.

Более 10 тысяч человек – представители различных организаций вновь встанут в праздничную колонну и пройдут по центральной улице города.

В администрации города начался приём заявок (электронный адрес: kultura@prvadm.ru) от участников, который продлится до 22 апреля.



Руководитель цирковой студии «Улыбка» Эльгиза Рамазанова занимается с воспитанницей Алисой Логачевой

ГЛАВНОЕ – УДИВИТЬ ПУБЛИКУ

Юные талантливые воспитанники творческих коллективов Дворца культуры Новотрубного завода ярко заявили о себе на Всероссийском конкурсе «Металлинка».

С детского фестиваля из Иркутской области они привезли не только награды, но и незабываемые впечатления о самом глубоком озере на планете. Напомним, «Металлинка» больше 20 лет собирает детей горняков и металлургов России. На этот раз участники из 15 городов продемонстрировали высокий уровень исполнительского мастерства. Тем не менее, гимнастические и акробатические этюды первоуральченок – участниц цирковой студии «Улыбка» покорили жюри: девочки стали лауреатами 2 степени.

Надо сказать, что этот коллектив занимается в ДК ПНТЗ пять лет. Постепенно набрали силу и мастерство цирковые «звёздочки». За последний год уровень подготовки значительно вырос. Это произошло, по словам руководителя цирковой студии Эльгизы Рамазановой, за счёт сотрудничества с артистами цирка и педагогами из Ревды, Екатеринбурга, Москвы, Ташкента, откуда, кстати, она сама родом. С детства любила давать представления соседям, затем выступала на профессиональной сцене, окончила два вуза, один из них – связан с педагогикой, другой – с культурой. В целом Эльгиза более 35 лет занимается цирковым делом, за эти годы поработала во всех жанрах. Не понаслышке знает, что за грациозным, отточенным

выступлением кроются годы упорного труда что называется до седьмого пота. Каждый трюк необходимо отрабатывать сотню раз за репетицию. Юные артисты, благодаря упорству и огромному желанию многому научиться, добились весомых результатов в различных профильных конкурсах и фестивалях.

На «Металлинке» Илона Портнова и Ирина Токарева представили номер «Игра в кубик», совмещающий три цирковых жанра. А 10-летняя Алиса Логачева, начавшая заниматься в «Улыбке» в 4,5 года, исполнила пластический этюд «Огонь» и поразила жюри своей гибкостью. На данном конкурсе, организованном металлургами, уместно было пока-

Сегодня цирковая студия готовится к защите звания «Образцовый коллектив» – это будет значимая ступень и импульс для дальнейшего творческого развития. Как и требует положение, в «Улыбке» два состава. Вторым руководит Александр Ташкин. Его подопечные – акробатическая группа из 25 способных ребят не раз становилась призёрами конкурсов.

Во время представления в честь Всемирного дня цирка, который состоится 20 апреля, каждый участник покажет по 4-5 номера. Зрители увидят разнообразный репертуар, универсальность юных артистов.

Руководитель Эльгиза Рамазанова рассказала о планах на будущее:

– В ближайшее время, надеюсь, что улучшится наша репетиционная база после реконструкции малого зала. Благодаря поддержке руководства дворца, оперативно решаются проблемы, связанные с реквизитом и костюмами, кстати, они очень дорогие и главное – безопасные. Например, чтобы поехать на цирковой фестиваль с воздушным номером, необходимо иметь паспорт на оборудование, заказанное на базе Росгосцирка. Словом, дело это непростое. И всё ради того, чтобы зажечь публику драйвом, удивить артистичностью и мастерством, стать украшением любой концертной программы. И получить в результате заслуженные аплодисменты!

Поехать на Всероссийский конкурс «Металлинка» детским творческим коллективам помог профсоюз Новотрубного завода. Каждый год белые металлурги выступают спонсорами.

зять, как разгорается пламя, без которого не мыслим производственный процесс. Вообще-то эта очаровательная девочка многое может: ходить на ходулях, жонглировать, освоила эквилибр, воздушную гимнастику. От её оригинальных, ярких номеров у зрителя захватывает дух. Вообще цирк – это всегда на грани, его задача – удивлять. И «Улыбке», где сегодня занимаются примерно 60 человек, это удаётся.

НОВОСТИ

РАСПРЕДЕЛИЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА

Городская казна в очередной раз пополнилась из областного бюджета на крупную сумму – 71 миллион рублей.

Часть этих средств пойдёт на поддержку программы по формированию комфортной городской среды. Это благоустройство дворовой территории на улице Трубников, а также третий этап реконструкции набережной.

Дополнительные средства в размере двух миллионов рублей предназначены для проведения технических госэкспертиз проектов газопроводов в Коновалово и Старых Решетах, газификации жилых домов по улицам Фурманова, Василевского, Сварщиков и Зои Космодемьянской в посёлке Талица.

На поддержание светофорного хозяйства и автоматизацию управления (организацию «зелёной волны» на перекрестках дорожными системами) направят пять миллионов. На установку ограждений, дорожных знаков выделят семь миллионов. Кроме того, дополнительные деньги пойдут на ремонт тротуаров. Порядка 4-5 миллионов направят на обеспечение безопасности на улицах III Интернационала, Индустриальная, Советская. Кроме того, построят дорожные удерживающие ограждения через реку Чусовая в Билимбае.

ГАЗИФИКАЦИЯ ПОСЁЛКОВ

Жители нескольких улиц в Билимбае и Новоуткинске в этом году простятся с печным отоплением.

С наступлением тёплой погоды продолжится работа по газификации двух крупнейших посёлков. Финансирование происходит из двух источников: 30 процентов – из муниципального бюджета, 70 процентов – из областного. Для газоснабжения запрудной северо-западной части Новоуткинска заключён муниципальный контракт на строительство газопровода, протяжённостью 30 километров на сумму 53 миллиона рублей. Строящийся объект предназначен для газоснабжения 657 домов, в которых проживает 1132 человека.

Для газоснабжения центральной части Билимбая был заключен контракт на 31 миллион рублей на строительство газопровода, длиной 21 километр. Благодаря ему природный газ проведут в 444 дома, где проживают 759 человек.

Напомним, прошлым летом в Билимбае к газу подключили треть домов. Нынче будет завершён второй этап.

В планах - газифицировать отдалённые территории - Кузино, Нижнее село, Прогресс. Депутат городской Думы Станислав Ведерников отметил, что запланировано 15 миллионов рублей для прокладки нового трубопровода от Вересовки до Нижнего села. Это будет газопровод высокого напряжения, чтобы каждый населённый пункт обеспечить голубым топливом.

Президент Владимир Путин поручил ускорить процесс газификации регионов страны. В Свердловской области, по программе губернатора «Пятилетка развития» на эти цели выделили около 350 миллионов рублей. В Первоуральске, по словам главы города Игоря Кабца, нынче планируют утвердить проекты газопроводов для Коновалово, Старых Решёт и Талицы.

СНИЛС СТАНЕТ ЭЛЕКТРОННЫМ

В России отменили бумажное страховое свидетельство.

Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (ОПС) станет электронным, а привычные бумажные «зелёные карточки» выдавать больше не будут. Данные изменения в соответствии с федеральным законом вступили в силу 1 апреля.

Информация о застрахованных первоуральцах сейчас будет храниться в электронном виде. Тем, кто вновь получает СНИЛС, вместо бумажного документа выдадут только индивидуальный номер. Тем, у кого есть свидетельства, обменивать их не надо, они продолжают действовать. Но при утере владелец тоже получит просто номер индивидуального лицевого счёта в пенсионной системе. Переход будет постепенным. На то, чтобы привести госуслугу по регистрации человека в системе ОПС в соответствие с поправками, есть три месяца.

Новые бумажные и электронные справки идентичны страховому свидетельству, на них та же информация, что и раньше. Справки по-прежнему выдаются в территориальном органе Пенсионного фонда России или в многофункциональных центрах. Изменения приняты для удобства людей. Электронную справку можно предъявлять в организациях, отправлять работодателю по электронной почте. На формировании пенсионных прав новый формат регистрации в системе ОПС никак не отражается.

СОВЕТ В НОВОМ ФОРМАТЕ

Первый в этом году совет глав муниципальных образований прошёл на площадке международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО» в новом формате. В совещании участвовал и глава Первоуральска Игорь Кабец.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на встрече отметил, что в этом году на реализацию нацпроектов из федерального и областного бюджетов предусмотрено около 30 миллиардов рублей. Эти средства пойдут на то, чтобы сделать города и села региона более комфортными, вывести на качественно новый уровень строительство жилья, обеспечить его доступность и решить другие важные для уральцев проблемы.

По инициативе Евгения Куйвашева традиционный совет глав проводился по-новому. Два дня руководители муниципалитетов вместе с членами правительства проходили своеобразный тренинг, во время которого получали возможность обсудить текущие вопросы и выстроить стратегические планы. Главы муниципалитетов по достоинству оценили новый формат проведения совещаний, предпо-

лагающий групповую работу на сессиях, посвящённых реализации нацпроектов.

После докладов членов кабинета министров об итогах работы в 2018 году и планах на этот год, участники совещания поделились на группы для работы на сессиях. В результате выработаны действенные рекомендации, как лучше реализовать национальные проекты, повысить управленческие компетенции руководителей муниципалитетов. Основными темами выбраны проекты «Экология», «Формирование комфортной городской среды», «Культура», «Жилье». На их основании в Свердловской области разработаны 55 региональных проектов. Губернатор подчеркнул:

– Решения, которые реализуем, должны, прежде всего, соответствовать запросам жителей. Важно вовлечь людей в процесс обустройства территорий. Только так сумеем обеспечить бережное, рачительное отношение ураль-



цев к построенным дворовым площадкам, отремонтированным домам и подъездам, парковому хозяйству.

Что касается нашего города, Игорь Кабец отметил, что ведётся работа над всеми национальными проектами, на некоторые сделан особый акцент – это чистая вода, образование, в том числе и дополнительное, здравоохранение, комфортная городская среда. Создаётся общественное пространство, благоприятное для проживания первоуральцев.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

ОЦЕНИЛИ РАБОТУ ГЛАВЫ

На очередном заседании городской Думы депутаты заслушали отчёт главы Первоуральска по итогам работы администрации в 2018 году.



В докладе Игорь Кабец коснулся всех сфер жизни. Отметил, что наблюдается положительная динамика социально-экономических показателей. Экономика демонстрирует уверенный рост. Оборот предприятий и организаций вырос на 18 процентов по сравнению с предыдущим годом. Заработная плата первоуральцев в среднем составила 36 тысяч рублей. Безработица снизилась. Нуждающихся переселяли из аварийного жилья. Правда, новостроек пока не так много – сдано менее 40 тысяч квадратных метров.

Игорь Кабец, став главой, пообещал горожанам чистую воду. Первый шаг на этом пути сделан. На Нижне-Шайтанском водохранилище уже запущен один блок новой насосно-фильтровальной станции, очищающий две тысячи кубометров воды. Цель - подавать в город 36 тысяч кубов в сутки. Проект, который будет завершён в 2021 году, предусматривает ввод в эксплуатацию четырёх пусковых комплексов.

Отремонтировано почти семь тысяч километров дорог и 5,5 тысяч квадратных метров тротуаров. В 2018 году за счёт средств местного бюджета были заключены муниципальные контракты на 26 миллионов рублей, в рамках которых обновлены автомобильные дороги, протяжённостью полтора километра. Более 70

миллионов рублей из разных источников финансирования было направлено на капремонты улиц Ватутина, Береговая, Вайнера, Папанинцев, Гагарина, Набережная (общая протяжённость 5,3 километра).

Совместно с госинспекцией разработана адресная программа, направленная на приведение улично-дорожной сети в районе образовательных учреждений в безопасное состояние с учётом новых изменений в стандартах. Сумма инвестиций составила порядка 14 миллионов рублей.

Проведено комплексное благоустройство дворовых территорий на улице Вайнера на 13,5 миллионов рублей. За счёт областной субсидии в 9 миллионов рублей проведён второй этап комплексного благоустройства набережной Нижне-Шайтанского пруда.

В 2018 году было отремонтировано 33 многоквартирных дома на 191 миллион рублей. Выполнена замена 31 лифтов на 60 миллионов рублей. В рамках региональной программы капремонта обновлены фасады 33 домов на 37,5 миллионов рублей.

Детская городская больница продолжила реализацию проекта новой модели медицинской организации. Созданы зоны «открытой регистратуры», комфортного ожидания, кабинеты неотложной помощи с отдельным входом для больных посетителей,

доврачебного приёма, организовано взаимодействие врач-пациент, установлен информационный терминал для записи на приём, светодиодное информационное табло. Оптимизирован процесс забора биоматериалов. Сумма финансирования составила более 900 тысяч рублей.

Городская больница в рамках реализации проекта «Электронное здравоохранение» провела ремонтные работы на средства областного бюджета (20 миллионов рублей). Через портал «Госуслуги» и региональный портал медицинских услуг организована запись пациентов на приём к врачу. Введены электронные карты истории болезни пациентов, организованы телемедицинские консультации, создана электронная очередь, введены в работу электронные больничные листы, в том числе на предприятиях города.

Что касается сферы образования, глава поставил цель - построить две школы, одна из них на улице Вайнера. А пока полным ходом идёт обновление. На 95 миллионов рублей выполнен капремонт учреждений. Открыты оборудованные современной техникой кабинеты технологии для мальчиков и кабинет обслуживания труда для девочек. Несколько школ оснащены оборудованием для изучения робототехники, мехатроники, электроники, инженерной графики, 3D-модели-

рования, прототипирования. В рамках Всероссийского форума «Проектория» состоялось открытие детского технопарка «Кванториум ЧТПЗ» на базе ИКЦ.

В минувшем году выполнены работы по подготовке технического задания для строительства крытой ледовой арены для хоккея с мячом. На 2019 год выделено 24 миллиона рублей на подготовку проектно-сметной документации.

Глава городского округа подчеркнул, что было продолжено и развитие сельских территорий. Там обновляли дороги, тротуары, ремонтировали мосты, восстанавливали освещение, проводили газ.

Депутаты задавали вопросы о ходе строительства физкультурно-оздоровительного комплекса, модернизации насосно-фильтровальной станции, не обходили вниманием и сферу ЖКХ. Выслушав ответы, оценили работу главы Первоуральска на удовлетворительно.

Зампредседателя Думы Владислав Изотов считает, что это неплохие показатели. Администрация исполнила майские указы Президента страны: уровень зарплаты педагогам и воспитателям доведён до средней по области, ликвидированы очереди в детские сады для детей от 3 до 7 лет, реализуются программы, поддерживающие молодые, многодетные семьи и семьи с детьми-инвалидами.

«ДОРОЖНАЯ КАРТА» ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Группа ЧТПЗ и Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина подписали «Дорожную карту» о взаимодействии в 2019 году.

Подписи под документом поставили директор по персоналу Группы ЧТПЗ Александр Лужбин, проректор по информационной политике УрФУ Алексей Фаюстов, проректор по учебной работе Сергей Князев, директор института новых материалов и технологий Олег Шешуков и замдиректора по общим вопросам «Высшей школы экономики и менеджмента» Флор Урманов. Сотрудничество предполагает реализацию совместных проектов по нескольким направлениям: работа со студентами и реализация программы «Стажёры» на предприятиях Группы ЧТПЗ, повышение квалификации белых металлургов на базе университета, экскурсии в цехи Белой металлургии, наукоёмкая работа, совместное совершенствование технологий.

— Большая часть руководителей и инженеров Группы ЧТПЗ — это выпускники УрФУ. Сейчас в нашей компании проходит стажировку 12 студентов старших курсов вуза, а 24 выпускника университета, участника стажёрской программы уже трудоустроены на предприятиях Группы ЧТПЗ. «Дорожная карта» позволит расширить наше сотрудничество в сфере подготовки высококвалифицированных кад-

За пять лет 53 студента стали участниками программы «Стажёры». В настоящее время на кафедре УрФУ «Технологии и оборудование трубного производства» обучаются новотрубники — 45 бакалавров и 18 магистрантов.

ров для компании и для страны в целом, — отметил директор по персоналу Группы ЧТПЗ Александр Лужбин.

— Трудоустройство — ключевая тема для университета,

поэтому сотрудничество с крупнейшим металлургическим производством так важно. Наши студенты, которые проходят стажировку или практику на предприятиях Группы ЧТПЗ, учатся проектно, с ори-

ентацией на производство, они видят процессы вживую, понимают, что они делают и для чего. Такое взаимодействие позволяет создать ядро сотрудников, готовых стать

управленческим резервом компании, — отметил директор института новых материалов и технологий Олег Шешуков.

Группа ЧТПЗ сотрудничает с университетом более пяти лет. За это время 53 студента стали участниками программы «Стажёры». Кроме того, на ПНТЗ успешно работает базовая кафедра УрФУ «Технологии и оборудование трубного производства», в рамках которой действующие сотрудники завода могут получить высшее образование без отрыва от производства. На кафедре в данный момент обучаются 45 бакалавров и 18 магистрантов.



«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ИНИЦИАТИВА И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННОСТЬ

Качества, характеризующие сортировщика-сдатчика металла Оксану Жданову, награждённую малым серебряным знаком Законодательного собрания Свердловской области.

Оксана поступила на Новотрубный завод в трубоволоочильный цех № 7 в марте 2001 года. Связать жизнь с предприятием посоветовали родители-новотрубники, много лет проработавшие в цехе № 4: папа — стропальщиком, мама — резчиком. Восемнадцать лет назад набирали учеников, и девушка захотела освоить непростую профессию, задача которой — исправлять недостатки труб, доводить их до полной готовности. По словам собеседницы, чтобы справиться с делом (зачищать и точно подрезать трубы), нужны внимание, аккуратность, хорошее зрение и физическая форма, поскольку работа интенсивная, напряжённая. За смену приходится в среднем обрабатывать до пяти тысяч метров труб.

Десяток лет совершенствовала мастерство, набиралась опыта и знаний. И когда в 2012 году Правительством страны предприятию было поручено изготовление уникальной продукции для атомной и военной промышленности, поставлена задача — освоить технологию отделки, отбора образцов и сдачи столь ответственных и трудоёмких труб, наша героиня в полной мере проявила свои лучшие профессиональные качества. Она участвовала в освоении производства длинномерных труб, в результате эффективная организация процесса позволила добиться рекордных показателей за всю историю цеха. Заметим, данная марка стали не является специализацией трубоволоочильного цеха, что повлекло за собой ряд вопросов, потребовавших корректировку технологий операций и их

последовательности. Именно Оксана Анатольевна внесла ряд предложений, позволивших за короткое время освоить доработку новой продукции с дополнительными требованиями к механическим свойствам и геометрическим параметрам.

Старший мастер участка отделки и сдачи труб Данил Владимирович Панкратьев, характеризуя коллегу, отметил, что у неё всегда творческий подход к делу, она подала немало рационализаторских идей, многие из которых внедрены в производство. Например, установка на инспекционные столы технического контроля электронных устройств для измерения длины каждой принимаемой трубы, что соответствует повышенным требованиям потребителей. Оксана Анатольевна участвовала в освоении производства особо ответственных видов продукции. В частности, в разработке принципиально нового способа отбора образцов для испытаний, который увеличивает производительность труда и значительно экономит рабочее время. Одна из причин — исключение из технологического процесса двух единиц оборудования.

Сотрудники говорят о ней: человек скромный, немногословный, зато безотказный. Она привыкла не разговорами, а делом доказывать свою компетентность. А проявлять её необходимо постоянно. В прошлом месяце вновь осваивали новую продукцию — это были трубы, закручивающиеся как спираль в бунт, необходимые для атомной промышленности.

Бригада, в которой трудится Оксана



Жданова, выполняет и перевыполняет нормы с высокими показателями качества. И в этом её немалая заслуга. А ещё она — наставник, обучила профессии сортировщика-сдатчика около десяти новичков.

Умения брать ответственность на себя, оперативно принимать непростые решения ценят коллеги. Высокий профессионализм и инициативный человек с сильным характером не раз была отмечена почётными грамотами и благодарностями.

Энергичная женщина — пропагандист здорового образа жизни. В своей смене организовала группу единомышленников, которая зимой регулярно совершает лыжные и пешие прогулки, а летом — туристические походы. На досуге любит заниматься рукоделием, связать носки и варежки родным и близким.

ЗНАЙ НАШИХ!

НОВЫХ РЕКОРДОВ И НОВЫХ ПОБЕД!

Александр Федоров, акционер Группы ЧТПЗ, президент хоккейного клуба «Уральский трубник», поздравил команду с успешным выступлением на Чемпионате России по хоккею с мячом.

Напомним, наши спортсмены вернулись из Иркутска, одержав победу в решающем матче с командой «Байкал-Энергия» со счётом 7:2 и завоевав бронзовую медаль, которая стала лучшим достижением клуба.

— Группа ЧТПЗ более 10 лет поддерживает развитие хоккея с мячом в Первоуральске. За это время программа охватила около шести тысяч юных спортсменов. Мы можем гордиться тем, что сегодня более половины игроков «Уральского трубника» являются выпускниками дворовых клубов и ДЮСШ. Поздравляю с достойным результатом, желаю новых рекордов и побед! — сказал Александр Фёдоров.

Группа ЧТПЗ с 2007 года является спонсором хоккейного клуба «Уральский трубник» и реализует программу по развитию детского и юношеского спорта в Первоуральске. За это время в городе создано более 10 дворовых клубов, где занимаются порядка 300 юных хоккеистов. Ежегодно компания направляет порядка 2,2 миллионов рублей на поддержку детского хоккея с мячом, а также систематически обновляет инвентарь, участвует в реконструкции спортивных площадок. Лучшие воспитанники поступают в детско-юношескую спортивную школу (ДЮСШ) «Уральский трубник», становясь кадровым резервом хоккейного клуба. Одним из лучших игроков «Уральского трубника» на чемпионате стал нападающий Дмитрий Черных — в прошлом воспитанник детского дворового клуба «Юный строитель».

Новотрубный завод стоял у истоков создания ХК «Уральский трубник». В 1937 году он был образован из команды сотрудников предприятия. Игроки клуба дважды занимали четвертое место в Чемпионате СССР, трижды становились пятыми в Чемпионате России.



Болельщики Уральского трубника встречают спортсменов в аэропорту

КВЕСТ

ВОЛОНТЁР ВСЕГДА ГОТОВ

Выбраться из леса, помочь экологии и собрать полезного робота: любые задачи по плечу, если рядом — друзья и единомышленники.

Такова основная идея игрового квеста, в котором приняли участие члены совета молодёжи ПНТЗ, будущие белые металлурги и волонтеры. В минувшие выходные в «Гагаринском» было шумно и весело. Участники квеста, которые до этого были не знакомы, подружились в процессе игры.

— Я здесь для того, чтобы познакомиться с другими волонтерами: впереди у нас много дел. Если мы сплотимся, это поможет в работе, — отметил Егор Яковлев, студент первого курса программы «Будущее Белой металлургии». В качестве волонтера он помогал в организации Чемпионата рабочих профессий и теперь уверен, что быть в гуще важных событий — интересно и делает жизнь разнообразнее.

От спортивных состязаний до игры в КВН, от уборки города до экосплавов и турпоходов — организаторы квеста отмечают: игру затеяли, чтобы молодые люди узнали, сколько возможностей им предоставляют экологическое движение «Город Первых» и совет молодёжи. Вот и игровые станции были связаны с деятельностью общественных организаций: командам нужно было собрать и отсортировать мусор, прочитать туристическую карту и воспользоваться компасом, пробежать дистанцию и собрать робота... За час участники квеста прошли несколько этапов, а проигравших в этой игре не было. Победила — дружба.

ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

сделаем из Вашей старой обуви - новую!

всего за 2 недели

Кировская обувная фабрика теперь предлагает услуги по ремонту обуви (кроме летней) и в Первоуральске!

- Фабрика производит ремонт любой обуви, в любом состоянии до полного её восстановления и обновления:
- Замена подошвы с перетяжкой, включая весь внутренний ремонт: смена изношенного меха, подносок, запятников, стелек.
 - Полная замена всей нижней части сапог: союзника, задника.
 - Только натуральные материалы: кожа, замша, лак.
 - Изменение фасона, формы носа, высоты и толщины подошвы, каблук.
 - Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)
- Большой выбор подошв - не скользят, не ломаются!

Подари обуви новую жизнь!



Гарантия на ремонт - 1 год! Фабричное качество!
Мы реставрируем и придаём заводской вид любой обуви - это в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!
Работаем 2 раза в месяц (по четвергам) через неделю!

Ждём вас 11 апреля с 9 до 18 часов
ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А, 8-922-900-95-25

пр. Ильича 8/49
(3439) 64-22-52

Первый Меховой Салон

УЛЬТРАМОДНЫЕ НОВИНКИ
ВЕСНА-ЛЕТО 2019

СКИДКА до 20%

- ПАЛЬТО
- ПЛАЩИ
- ВЕТРОВКИ
- КАРДИГАНЫ

ШЛЯПКИ / КЕПКИ
БЕРЕТЫ / ПЛАТКИ

ТОЛЬКО У НАС!
СТИЛЬНО И ВЫГОДНО!

АКТУАЛЬНО

ПРОБЛЕМЫ ВЫВОЗА МУСОРА

Глава города встретился с жителями частных домов.

Тема, которую Игорь Кабец обсудил с председателями уличных комитетов – вывоз бытовых отходов. Люди жалуются, что до сих пор получают квитанции за вывоз мусора на умерших или давно уехавших родственниках. Мусоровозы не соблюдают график вывоза, нередко не приезжают вовсе. Глава потребовал в случае ошибок в квитанциях – наказывать соответствующие организации. Также был сформирован новый график вывоза отходов.

НАШ ОБЩИЙ УСПЕХ

Директор ХК «Уральский трубник» рассказывает об итогах сезона и предистории исторического достижения клуба.

Когда перед началом нынешнего чемпионата России эксперты давали прогнозы относительно возможного расположения команд в итоговой таблице, не приходило слышать, чтобы в числе претендентов на призовые места назывался «Трубник». Ни разу, ни от кого. И не думаю, чтобы это вызвало хоть долю недоумения у наших хоккеистов или тренеров. Мы вовсе не темнили и не занижали собственные возможности, называя задачей-минимум участие в плей-офф. На восемь мест реально претендовали десять команд, и я не думаю, что оказавшиеся в итоге «за чертой» «Сибсельмаш» или «Старт» по своим возможностям в чём-то уступают «Уральскому трубнику».

К своему достижению мы двигались постепенно, от матча к матчу. По большому счёту, мы обеспечили себе место в восьмёрке заранее, уже там стараясь подняться как можно выше. И шестая позиция по итогам первого этапа достижение – напомним, год назад «Трубник» был восьмым. Но в плей-офф мы обыграли очень сильного соперника, «Енисей», а после поражения в полуфинале от динамовцев

в матче за третье место взяли верх в серии за бронзу над прошлогодними обладателем этих наград – иркутским клубом «Байкал-Энергия».

Конечно, главными творцами успеха стали хоккеисты – ведь это их усилия на льду позволили «Трубнику» стать третьим. Очень важно, что все свои лучшие качества наши ребята проявили в решающие моменты – тогда, когда это больше всего было нужно. Практически все наши игроки – воспитанники хоккея с мячом Первоуральска и других городов Свердловской области. Считаю это очень важным: когда хоккеисты бьются за честь родного региона, играют ради своих земляков, самоотдача всегда выше.

Отлично проявил себя и тренерский штаб: главные матчи хоккеисты встретили в хорошей форме, в ряде матчей наши ребята переиграли соперника тактически.

В то же время, бронза – это общий успех, всего нашего дружного коллектива: от секретаря до президента клуба. И, конечно, болельщиков, которые в дни матчей «Трубника», отложив все свои дела и проблемы, спешили на стадион.

Хотелось бы вспомнить многих людей, которые в разные годы этот успех подгото-

вили. И начать следует с многолетнего директора Новотрубного завода Фёдора Данилова. Именно при нём хоккеем с мячом зародился в городе, а первоуральская команда из обычного участника областных соревнований шагнула в элиту советского спорта. При нём возникла знаменитая первоуральская школа хоккея с мячом, при нём «Трубник» дважды становился четвёртым в чемпионате страны.

Уже в российские времена, благодаря Группе ЧТПЗ, были возрождены дворовые клубы – создано начальное звено в системе подготовки хоккеистов. Три года назад во многом благодаря поддержке Алексея Дронова в Первоуральске открылась специализированная детско-юношеская школа по хоккею с мячом. С её открытием в городе появилась оптимальная хоккейная структура: дворовые клубы – школа – фармклуб – команда мастеров.

Финансовая стабильность, без которой невозможно существование профессионального клуба, существует благодаря поддержке губернатора Свердловской области, Главы администрации городского округа Первоуральск, Группы ЧТПЗ и ОАО «ДИНУР».



Самый больной наш вопрос – хоккейная инфраструктура. Ведь стадион, где играет и тренируется наша команда был построен ещё в середине прошлого века и не отвечает современным требованиям. Но и здесь подвижки есть. На 80-летнем юбилее «Трубника» Глава региона Евгений Куйвашев поддержал предложение президента Федерации хоккея с мячом России Бориса Скрынника о строительстве в Свердловской области крытого ледового катка в рамках выполнения поручения Президента Российской Федерации о развитии русского хоккея. А в конце февраля прошлого года на выездном заседании Правительства Свердловской области в Первоуральске решение о строительстве в нашем городе крытого стадиона с искусственным льдом было принято. Уверен, что его появление даст новый импульс в дальнейшем развитии и популяризации народного вида спорта – хоккея с мячом, а также станет залогом новых успехов «Уральского трубника».

Лёгкое начало пути

LADA с выгодой 10%*



Участник государственной программы



LADA
НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

БРАЙТ ПАРК
8 (343) 385 0 385

Екатеринбург, ул. Маневровая, 40
ekb.lada.ru

* ПРАВО НА УКАЗАННУЮ ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫГОДУ В РАЗМЕРЕ 10% ОТ СТОИМОСТИ АВТОМОБИЛЯ С РЕКОМЕНДОВАННОЙ РОЗНИЧНОЙ ЦЕНОЙ МЕНЕЕ 1 000 000 РУБ. С ПТС 2019 ГОДА, В РАМКАХ ПРОГРАММЫ АВТОКРЕДИТОВАНИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГРАЖДАНАМ, ПРИОБРЕТАЮЩИМ ПЕРВЫЙ РАЗ АВТОМОБИЛЬ В СОБСТВЕННОСТЬ ИЛИ ИМЕЮЩИМ ДВУХ ИЛИ БОЛЕЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ. БАНК-ПАРТНЕР – БАНК ВТБ (ПАО) ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ № 1000 ОТ 08.07.2015Г. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО С 1.03.2019 ПО 30.04.2019Г. ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-700-52-32.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 666. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.